「世界遺産バス」の臨時運行について

World Heritage Bus For Gokayama Suganuma Light-Up 2018

五**箇山 菅沼ライトアップ**イベントに併せ下記のとおり「世界遺産バス」の臨時増発便 (予約制)を運行いたします。どうぞご利用下さいませ。

We are pleased to inform you that we will operate extra services of World Heritage Bus for Gokayama Suganuma Light-up. (Reservation required)

◇運 行 日 平成30年(2018)

Date

3月 2日(金), 3日(土), 9日(金),10日(土),16日(金),17日(土) 23日(金),24日(土),30日(金),31日(土)

March 2, March 3, March 9, March 10, March 16, March 17 March 23, March 24, March 30, March 31

◇臨時増発便時刻 Timetable

さら館 ⇒ 五箇山(菅沼) For Gokayama (Suganuma)

ささら館前 Sasarakan-mae 17:50 西赤尾 Nishiakao **17:51** 新屋 Atarashiya **17:52** 菅 沼 Suganuma **17:57**

五箇山(菅沼) ⇒ ささら館前 For Nishiakao / Sasarakan-mae

菅 沼 Suganuma 19:50 新屋 Atarashiya **19**:55 西赤尾 Nishiakao 19:56 ささら館前 Sasarakan-mae 19:57



※臨時増発便は予約制です。

These speacial buses require a reservation. We accepet reservation by telephone.

(お支払いは現金又は世界遺産バス各種フリーきっぷのみお取り扱いします。)

Cash and each Free Pass of World Heritage Bus is available on these extra buses. Shoryudo highway Bus Ticket and Hokuriku Area Tourist Pass are not available for these extra buses.

【予約受付先】

For reservation

加越能バス乗車券センター 🗯 0766-21-0950

Kaetsunou Bus Ticket Center

Time weekdays 7:30AM ~ 6:30PM / weekends 9:00AM ~ 6:00PM

※世界遺産バス各種フリーきっぷは加越能バス乗車券センター又はバス車内で 販売いたしております。

Each Free Pass of World Heritage Bus is sold at Kaetsunou Bus Ticket Center (Ainokaze Takaoka Station 1st floor)

From Shin-Takaoka Station, please get it though the driver of World Heritage Bus.

☆運行に関するお問い合わせ☆加越能バス㈱ 高岡営業所Kaetsunou Bus☎ 0766-21-0748